


Az egyenes nyíl a sötét, a hullámos nyíl a világos báb 
felé mutat. Rajzold be a hiányzó nyilakat!

2.  A KISGYALOG ÉS A TISZTEK ÉRTÉKE



Nézd meg a 
képeket!

a b c d e f g h

Húzd a foglalkozások mellé a megfelelő gyalog betűjelét!

a b c d e f g h



f  ö ldm ű  v e s k e  r e sk e d ő k o v á cs f o  g a d ó s

cs a  v a  rg ó d o  kt o  r h  i  v  a t  a  ln o  k ő  r

Egészítsd ki a szavakat a hiányzó 
magánhangzókkal! Ellenőrzésként kattints a 
megfelelő képre!



Végezd el a műveleteket! Húzd a megfelelő bábot az 
eredményhez!
Ellenőrzésként kattints a címerre!
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Számolj! Húzd a számot a megfelelő művelethez!
Ellenőrzésként kattints a címerre!
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A gyalog 3 szál virágot vásárol a 
kertésztől. Mennyi sakktallért 
fizet, ha egy szál 6 sakktallérba 
kerül?

A megoldásért 
kattints a bástyára!
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6  +  6  +  6  = 1  8
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Lépj a lehetséges helyekre világossal és sötéttel!
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Melyik gyalogot ütheti világos gyalog?
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